

MKB Professzori Klub Hírlevél

2016. FEBRUÁR

Tisztelt Professor Asszony! Tisztelt Professor Úr!

Hírlevelünkben meghívjuk az április 5-i Bereményi Géza-estünkre.

A Professzori Klub országos rendezvényét június 5-én (vasárnap) tartjuk Domonyvölgyben, a Lázár Lovasparkban. Kérem, írja be naptárába az időpontot!

Színházi rovatunkban Karsai György a Mohácsi fivérek e föld befogad avagy SZÁMODRA HELY című darabját ajánlja az Örkény Színházban, amit a közönség áprilisban láthat utoljára. Klubtagjainknak 40 százalékos árkedvezménnyel biztosítanak jegyet az április 3-i előadásra.

A Rózsavölgyi Szalon és két neves vidéki étterem, a veszprémi Chianti és a balatonfüredi Baricska csárda mostantól árkedvezményt biztosít klubtagjainknak, ha felmutatják „Professzori Klub” feliratú bankkártyájukat.

Kérem, olvassa el hírlevelünket! Bizom benne, hogy sok örömteli információt talál.

Bereményi Géza-est április 5-én

Estünket **2016. április 5-én (kedden) 18 órakor** tartjuk az MKB Bank székházának II. emeleti rendezvénytermében.

Tarján Tamás az estről:

Állítólag villámsebesen megírt első novelláskötetének (**A svéd király**, 1970) elkészülése legendák ködébe vész. Első regényének címe: **Legendárium** (1978). Dalszövegírói életműve, az énekes Cseh Tamással közös munkássága mára már legendás. A legendák garabonciása lenne Bereményi Géza? Mindig más, alakváltogató különös ember, aki három polgári családnevet is viselt élete során? Nem, Bereményit a fantáziadús ráció, a helyzetelemző történelmi-társadalmi józanság vezeti, akár filmet rendez, akár színházban dolgozik igazgatóként, rendezőként, akár írói pályáját teljesíti ki, vagy dalszöveget forgat a fejében. Következetes, sokoldalú művész; középpontjából kimozdíthatatlan. Plasztikus, színes, a humort sosem nélkülöző beszédmódjáról legutóbb epikában a **Vadnai Bébi** (2013), a költészet terén a **Versek** (2016) tanúskodott – az áprilisi esten pedig az élőszó nyelvén, irodalmi és zenei szemelvények segítségével erősíti meg mindezt az idén hetven éves író a Professzori Klub érdeklődő tagjai előtt.

Bereményi Géza és **Tarján Tamás** mellett az esten közreműködik **Jordán Adél** és **Fekete Ernő**, a budapesti Katona József Színház két kiváló művésze, továbbá **Hrutka Róbert** gitáron és **Kalmus Felicián** csellón.

Bár március közepén küldöm csak a meghívót, de addig is jelentkezhet az estre a professzoriklub@mkb.hu e-mail címen.



Fekete Ernő



Jordán Adél



Hrutka Róbert



Kalmus Felicián

Országos rendezvény 2016. június 5. Lázár Lovaspark Domonyvölgyben (Gödöllő mellett)



Az idén 10 éves MKB Professzori Klubnak az egyetemi tanárok több mint 70 százaléka, közel 1300 professzor a tagja.

Június 5-én (vasárnap) méltóképpen szeretnénk megköszönni a bizalmukat, ezért visszatérünk ünnepelni a 2010-es, a 2012-es és a 2014-es nagy sikerű országos rendezvényeink helyszínére, a **Lázár Lovasparkba**.

Kérem, írja be naptárába e dátumot!

Éppen úgy, mint korábban, most is az egyetemi központok városaiból buszokkal szállítjuk vendégeinket a helyszínre, majd vissza. Vendégeink buszútját és egész napos ellátását természetesen bankunk biztosítja.

A programok 10 órakor kezdődnek, s várhatóan 18 óráig tartanak.

A márciusi hírlevélben bővebb információt olvashat a rendezvényről.

Színházi ajánló



Karsai György a Mohácsi fivérek e föld befogad avagy SZÁMODRA HELY című darabját ajánlja az Örkény Színházban, amit a közönség áprilisban láthat utoljára.

Írását [ide kattintva](#) olvashatja el.

Az **április 3-i** előadásra klubtagjainknak **40 százalékos árkedvezményel** biztosítanak jegyeket a földszint első soraiba, így 3.900 Ft helyett 2.340 Ft/db áron tudja megvásárolni a jegyét.

Jegyet **Endrédi Krisztinánál**, az Örkény István Színház szervezésvezetőjénél rendelhet, az ek@orkenyszinhaz.hu e-mail címen, illetve a (06 1) 235 0032-es telefonszámon, a készlet erejéig. A megrendelt jegyeket **március 10-ig** tudja átvenni és kifizetni a színház jegypénztárában.

Ha megrendeléskor egyeztet Endrédi Krisztinával, **átutalással is kiegyenlítheti a jegyek árát**, így azokat az előadás előtt fél 7-ig a színház pénztárában is átveheti. E lehetőséget vidéki klubtagjaink figyelmébe is ajánlom.

Az előadás 19.00 órakor kezdődik és 2 óra 25 percig tart szünet nélkül.



Kedvezményadó partnereink

Három új partnerrel kötöttünk együttműködési megállapodást, akik kedvezményt adnak klubtagjainknak termékeik, szolgáltatásaik árából a „Professzori Klub” feliratú arany betéti kártyájuk vagy a „Professzori Klub” feliratú hitelkártyájuk felmutatásakor.

A **Rózsavölgyi Szalon** a színházjegyek árából, **két neves vidéki étterem, a veszprémi Chianti és a balatonfüredi Baricska csárda** pedig az éttermi szolgáltatás, rendezvény, borkóstoló bruttó árából biztosít **10-10 százalékos engedményt** klubtagjainknak.

Kérem, olvassa el rövid bemutatkozásukat!

A **Rózsavölgyi Szalon** napközben kávéházként, esténként kamaraszínházként működődik, műsorán színházi, irodalmi estek, kulturális talkshow-k, komolyzenei és jazz koncertek, könyvbemutatók szerepelnek. Repertoárján többek között Ljudmila Ulickaja, Spiró György, Grecsó Krisztián, Romain Gary (Emil Ajar), Mark St. Germain darabjai szerepelnek, neves rendezőkkel megvalósítva – Valló Péter, Alföldi Róbert, Bagó Bertalan. A színpadon számos kiváló művésszel találkozhatnak, mint például Molnár Piroska, Jordán Tamás, Kútvölgyi Erzsébet, Dunai Tamás, Gyabronka József, Szilágyi Tibor, Lukács Sándor, Györgyi Anna. A klubtagoknak biztosított 10 százalékos árkedvezménnyel a helyszínen (1056 Budapest, Szervita tér 5.) vásárolhatja meg a jegyét, vagy előzetesen lefoglalhatja a jegy@rozsavolgyi.hu e-mail címen vagy a +36 30 463 88 22-es (jegyinformáció) telefonszámon. Nyitva tartás: 12-20 óráig. Honlap: szalon.rozsavolgyi.hu



Chianti étterem (8200 Veszprém, Csermák A. u. 13.)

„Mi, a Chianti csapata hisszük, hogy klasszikus szakértelemmel, kitartó odaadással, kifogástalan alapanyagokkal és színvonalas konyhával, szórakoztató élménnyel nemesítjük az itt eltöltött időt”.

Tavaly a Chianti éttermet 13 pontra (egy szakácsapkára) értékelte a Gault & Millau 2015 étteremkalauz. Honlap: www.chiantietterem.hu



A **Baricska csárda és vendéglő** (8230 Balatonfüred, Baricska dűlő) páratlan környezetben, ősszőlők között, Balatonfüred szívében helyezkedik el. Az 1811-ben kialakított csárda a Balaton kiváló halait és a nép szokásait őrző ételeket kínálja, hűen a tradíciókhoz. 2013. év végén teljes jogú tagjává vált a legkiválóbb vidéki éttermeket tömörítő Stílusos Vidéki Éttermiségnek, 2014 tavaszán pedig alapító tagként bábáskodott a 20 legrangosabb balatoni borászat és étterem által megálmodott Balatoni Kör megalapításánál. Honlap: www.baricska.hu



A Professzori Klub további kedvezményadó partnereinek listáját és az általuk biztosított kedvezményeket [ide](#) kattintva tekintheti meg.

A Professzori Klub korábbi hírleveleit [itt](#) nézheti meg.

Kérem, kísérelje figyelemmel a [honlapunkon](#) található tájékoztatást.

Amennyiben kérdése merül fel, kérem, írjon a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Kozma Kata

MKB Professzori Klub háziasszonya